



Ребята из объединения "Окружайка" узнали на занятиях много нового и интересного! Педагог Мария Эдуардовна познакомила ребят с часами. Дети научились по механическим часам определять точное время, чтобы никуда не опоздать, сделали сами разноцветные лизуны, дождик, провели познавательный эксперимент "Смешной вулкан". Окружающий мир — один из самых интересных и увлекательных предметов, потому что детей заинтересует все, что нас окружает: от травинки до космоса. Занятия в объединении расширят кругозор детей, откроют им невероятные тайны природы и разбудят любознательность. Хотите узнать, почему зажигаются звёзды и как они умирают, что умеют бактерии и как появились океаны? Тогда приходите в объединение "Окружайка".





